

平成 30 年 6 月 27 日

株 主 各 位

東京都墨田区千歳三丁目 1 2 番 7 号
株式会社サハダイヤモンド
代表取締役社長 小松 賢壽

第 5 3 回定時株主総会招集ご通知の訂正について
表記について、下記のとおり訂正いたしますのでお知らせいたします。

記

1. 訂正箇所 連結貸借対照表 16 ページ

科目	訂正前金額	訂正後金額	科目	訂正前金額	訂正後金額
有形固定資産			流動負債		
建物及び構築物	509	513	支払手形及び買掛金	12	2
その他	27	23	その他	45	54
投資その他資産			株主資本	760	921
長期貸付金	19	18	利益剰余金	689	669
			その他の包括利益累計額	△326	△323
			為替換算調整勘定	△326	△323
			新株予約権	10	1
			非支配株主持分	237	263

2. 訂正箇所 連結損益計算書 17 ページ

科目	訂正前金額	訂正後金額
為替差損	16	8
営業外費用合計（その他）	40	31
経常損失	98	89
特別利益	追加	空欄
新株予約権戻入益	追加	8
特別損失	13	空欄
税金等調整前当期純損失	111	94
当期純損失	111	95
非支配株主に帰属する当期純損失	17	13
親会社株主に帰属する当期純損失	95	81

3. 訂正箇所 連結株主変動計算書 18 ページ

	訂正前金額		訂正後金額	
	利益剰余金	株主資本合計	利益剰余金	株主資本合計
親会社株主に帰属する当期純損失	△95	△95	△81	△81
株主資本以外の項目の連結会計年度中の変動額（純額）	33	33	空欄	空欄
連結会計年度中の変動額合計	2,160	△61	2,140	△81
平成 30 年 3 月 31 日残高	689	941	669	921

4. 訂正箇所 連結株主変動計算書 19ページ

(訂正前)

	その他の包括利益累計額		新株予約権	非支配株主持分	純資産合計
	為替換算調整勘定	その他の包括利益累計額合計			
平成29年4月1日 残高	△291	△291	10	304	1,026
連結会計年度中の変動額					
欠損補填					
減資					
親会社株主に帰属する当期純損失					△95
自己株式の取得					△0
株主資本以外の項目の連結会計年度中の変動額 (純額)	△35	△35	0	△67	△68
連結会計年度中の変動額合計	△35	△35	0	△67	△163
平成30年3月31日 残高	△326	△326	10	237	862

(訂正後) 訂正箇所には_____を付して表示しております。

	その他の包括利益累計額		新株予約権	非支配株主持分	純資産合計
	為替換算調整勘定	その他の包括利益累計額合計			
平成29年4月1日 残高	△291	△291	10	304	1,026
連結会計年度中の変動額					
欠損補填					
減資					
親会社株主に帰属する当期純損失					<u>△81</u>
自己株式の取得					△0
<u>新株予約権の失効</u>			<u>△8</u>		<u>△8</u>
株主資本以外の項目の連結会計年度中の変動額 (純額)	<u>△32</u>	<u>△32</u>		<u>△41</u>	<u>△73</u>
連結会計年度中の変動額合計	<u>△32</u>	<u>△32</u>	<u>△8</u>	<u>△41</u>	△163
平成30年3月31日 残高	<u>△323</u>	<u>△323</u>	<u>1</u>	<u>263</u>	862

5. 訂正箇所 貸借対照表 20ページ

科目	訂正前金額	訂正後金額	科目	訂正前金額	訂正後金額
投資その他資産 その他	0	-	株主資本	184	192
			利益剰余金	△67	△59
			その他利益剰余金	△67	△59
			繰越利益剰余金	△67	△59
			新株予約権	10	1

6. 訂正箇所 損益計算書 21 ページ

科目	訂正前金額	訂正後金額
特別利益	追加	空欄
新株予約権戻入益	追加	8
税引前当期純損失	67	58
当期純損失	67	59

7. 訂正箇所 株主変動計算書 22 ページ

(変更前)

	株主資本								新株予約権	純資産合計
	資本金	資本剰余金			利益剰余金		自己株式	株主資本合計		
		資本準備金	その他資本剰余金	資本剰余金合計	その他利益剰余金	利益剰余金合計				
平成 29 年 4 月 1 日残高	100	168	2,208	2,376	△2,221	△2,221	△2	251	10	261
事業年度中の変動額										
減資	△90		90	90						
欠損補填			△2,221	△2,221	2,221	2,221				
当期純損失					△67	△67		△67		△67
自己株式の取得							△0	△0		△0
事業年度中の変動額合計	△90		△2,131	△2,131	2,154	2,154	△0	△67		△67
平成 30 年 3 月 31 日残高	10	168	76	244	△67	△67	△2	184	10	194

(訂正後) 訂正箇所には_____を付して表示しております。

	株主資本								新株予約権	純資産合計
	資本金	資本剰余金			利益剰余金		自己株式	株主資本合計		
		資本準備金	その他資本剰余金	資本剰余金合計	その他利益剰余金	利益剰余金合計				
平成 29 年 4 月 1 日残高	100	168	2,208	2,376	△2,221	△2,221	△2	251	10	261
事業年度中の変動額										
減資	△90		90	90						
欠損補填			△2,221	△2,221	2,221	2,221				
当期純損失					△59	△59		△59		△59
自己株式の取得							△0	△0		△0
新株予約権の失効									△8	
事業年度中の変動額合計	△90		△2,131	△2,131	2,162	2,162	△0	△59	△8	△59
平成 30 年 3 月 31 日残高	10	168	76	244	△59	△59	△2	184	1	194

以上